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Aşağıda verilen açık uçlu soruları cevaplayınız                                                                                                    
Sorubak



	 S1
	
	S3
	

	f(x) = (m – 6)x2 + (n + 4)x – m.n

fonksiyonu sabit fonksiyon olduğuna göre, m + n toplamı kaçtır? Bulunuz.









	Bir torbada 4 mavi, 6 sarı bilye vardır.
Bu torbadan rastgele seçilen iki bilyeden birinin mavi, diğerinin sarı olma olasılığı kaçtır? Bulunuz.



	S2
	
	S4
	

	Mehmet ve Sinem’in içinde bulunduğu 6 kişi düz bir sırada yan yana dizilip fotoğraf çektirecektir.
Buna göre, Mehmet ile Sinem’in yan yana olma olasılığı kaçtır?
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olduğuna göre, f(A) kümesini bulunuz.









	S5
	
	S8
	

	f : K → L fonksiyonu veriliyor.
f = {(–1, 3), (0, 2), (1, 4)}
olduğuna göre, f fonksiyonunun tanım kümesindeki elemanlar toplamı kaçtır?







	Gerçel sayılarda tanımlı f fonksiyonu veriliyor.
f(x) = 3x – 2 olduğuna göre, f(3) değeri kaçtır?



	S6
	
	S9
	

	Gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı f ve g fonksiyonları için
f(x) = 2x + 1 ve g(x) = 3x – 2
olduğuna göre, (fog)(x) fonksiyonunu bulunuz.


	A = {1, 3, 5, m, n, p}
kümesinin 3’lü permütasyonlarının kaç tanesinde 5 bulunur, p bulunmaz?








	S7
	
	S10
	

	f, sabit fonksiyondur.
f(x + 2) + 2 · f(3) = 18
olduğuna göre, f(5) kaçtır?


	Gerçek sayılar kümesinde tanımlı bir f fonksiyonu f(x) = x2 + 3  biçiminde veriliyor. Buna göre f fonksiyonunun görüntü kümesini bulunuz.
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